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Bucsa Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete 

Bucsa, Kossuth tér 6. Tel: 66/585-520. 

916-32/2009. iktatószám 

 

32. sz. 

 

KÖZMEGHALLGATÁS 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. november 6-án 

(pénteken) délután 16,30 órakor megtartott nyilvános üléséről, mely közmeghallgatás. 

 

 Az ülés helye: Bucsa, Kossuth u. 37. Közösségi Ház 

 

Jelen vannak: Dr. Mile Sándor polgármester, Bányainé Gyarmati Katalin, Holecska Gyula, 

Koczka Istvánné, Majoros Gyuláné, Nyakóné Mogyorósi Anikó, Dr. Serester Zoltán 

képviselők. 

 

Távol maradt: Fenyődi Attila alpolgármester, Fenyődi Béla, Dr. Polyák Erzsébet képviselők. 

 

Meghívott: Magyar László körjegyző  

 

A lakosság részéről: kb. 100 fő 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Köszöntötte megjelent a képviselőket, a körjegyzőt, és a 

Tisztelt Lakosságot. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel 10 fő képviselőből 7 

fő jelen van.   

Ezzel a közmeghallgatást megnyitotta, ismertette a napirendi pontot: 

 

Napirendi pont: 

1. Tájékoztatás a települési önkormányzat 2009. évi munkájáról, 2010. évi feladatairól 

Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 

 

Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek a napirendi pontokkal kapcsolatosan kérdése, 

kiegészítése? 

Mivel a képviselők részéről kérdés és kiegészítés nem volt, kérte a napirendi pontok 

elfogadását.   

Kérte a képviselőket, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki a meghívóban kiadott 

napirendi pontokat elfogadja.  

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a napirendi pontokat elfogadta.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Tájékoztatást ad az önkormányzat 2009. év eseményeiről, a 

pénzügyi helyzetről, a Magyar Államkincstár ellen indított perről, a fejlesztésekről, a 

közfoglalkoztatásról, és a közbiztonságról és az épülő kábeltelevíziós hálózatról, a 

kommunikációról. Ezt pp-s vetítés segítségével adja elő. 
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Az önkormányzat 2009. évi költségvetésének eredeti előirányzata 516.826 eFt volt, a 

személyi juttatások, és a hozzá tartozó juttatások ennek az összegnek közel 50 %-át teszik ki, 

szociális kiadások 18 %-át, a dologi kiadások pedig a 14 %-át, fejlesztésre csak 4 % jut. 

Látszik, hogy milyen kicsi a mozgástér. Az önkormányzatnak 57 millió forint visszafizetési 

kötelezettséget írt elő a MÁK a 2006. évi belvíztámogatás miatt. E címen közel 30 millió 

forintot vitt el a MÁK a bírósági felfüggesztés ellenére, önhatalmúan a számlánkról. 

Kamataival együtt a követelés összege közel 100 millió forintot tesz ki. Csak a 

kamatkiadásokra ez évben 8 millió forintot kell költeni. Az adókból, pénzeszközök 

átadásából, díjakból 4 millió forint bevétele volt az önkormányzatnak. A fejlesztési kiadások 

21.138 ezer forintot tettek ki, ami az önkormányzat éves költségvetésének 4 %-a csupán. Az 

önkormányzat középtávú hitele, amely jövőre jár le, évente 5 millió forint és kamatai kiadást 

jelent. A 2009. évi költségvetés féléves teljesítése nagyjából mindenhol közel 50 %-os 

teljesítést mutat. Próbálták betartani az előirányzatokat, egyedül a dologi kiadás volt több. 

Ügyvédi költségekre az önkormányzat bruttó összegben közel 10 millió forintot költött azért, 

hogy sikerüljön megmenteni az önkormányzatnak a 100 millió forintot, amit a MÁK 

jogtalanul követelt. A költségvetés további félévi mutatói azt mutatják, hogy közel 50 %-os 

teljesítés van mindenhol, és visszakapta az önkormányzat a korábban leemelt 30 millió 

forintot a Magyar Államkincstártól, mivel március hónapban megnyerte az önkormányzat a 

belvíz támogatási pert, jogerősen. Így az önkormányzat megszabadult a visszafizetési 

kötelezettségtől, amely komolyan veszélyeztette volna a működését. Az önkormányzat az 50 

millió forintos folyószámla hitelből tud gazdálkodni, hiszen ebből a hitelállományból kell 

megelőlegezni a közfoglalkoztatottak bérét, a segélyeket, és a pályázatokat is, amit kb. 60 nap 

után kap vissza az önkormányzat. Elmondható, hogy a per megnyerésével az önkormányzat 

kicsit stabilizálódhatott. A nehézségek azonban továbbra is fennállnak, hiszen csökkenő 

állami támogatásból kell működni. Igazán nem támogatás ez, hanem a kötelező feladatot 

elvégzésre kapja az önkormányzat. Azonban nem kap annyi pénzt az önkormányzat, 

amennyiből a feladatot tisztességesen el lehetne látni. Sok jóra nem számíthatnak a jövőben 

sem. Nagyobb szigorúságra azonban igen. Ez már több éve tapasztalható, hogy rendkívül 

szigorúan ellenőrzik az önkormányzatot. Sokkal több lett a rendelkezésre állási támogatást 

igénylők száma, azaz a RÁT-osok száma. Az idén 78 főt foglalkozatott az önkormányzat, 

jövőre kb. 150 főre számolnak. A Munkaügyi Központ adatai alapján több mint 50 %-os 

munkanélküliség van Bucsán. Nagyon sok helyről ez évben is elküldték a dolgozókat. 

Hatalmas dolog volt, hogy a MÁK perben az állammal szemben érvényesítette az 

önkormányzat az igazát. Ennek azonban az volt ára, hogy az ügyvédek sikerdíján kívül a 

kamatköltségeket, utána járást is ki kellett fizetni. A per mindkét félnek mindig pénzbe kerül, 

de nem tudtuk elkerülni.  

További károkozás az, hogy két éve az ÖNHIKI-re nem pályázhatott az önkormányzat. 

Eddigi években rendszeresen kapott támogatást, de mivel az állam felé tartozása volt, még ha 

jogtalan volt is, sajnos kizárják az ÖNHIKI-s pályázatból. Jelentős károkat okozott ez, mert 

volt amikor 20 millió forint feletti támogatást is kapott az önkormányzat. A nehéz pénzügyi 

helyzetet kivédendő, 2009 évben nincs az önkormányzatnál sem béremelés, sem adható 

juttatás, kizárólag a kötelező juttatásokat kapják a dolgozók. Megtérült a lopáskárból 6 millió 

forint, majd újabb dolgok derültek ki. Leltározás alkalmával kiderült, hogy van egy autó 

papíron, de a valóságban nincs. Amikor utána néztek, kiderült, hogy 9 millió forint jogtalanul 

került ki az önkormányzat kasszájából, nyilván ebből is rendőrségi ügy lett. Az iskolánál is 

sajnos szabálytalanságok adódtak. Nem volt megfelelő a pénzügyi biztonság, ami ugyan 

előírás, de nagyon nehéz pénz nélkül biztosítani a folyamatos belső pénzkezelést. Az 

önkormányzatnál is úgy tudtak egy pénzügyi csoportot és külön pénztárat kialakítani, amikor 

megalakult a körjegyzőség. Remélik, hogy a jövőben ilyen probléma nem merül fel, mert 

most már több oldalról ellenőrzötté és így biztonságossá tették a pénzkiadást, az iskolai pénz 



 3 

kezelése is az önkormányzatnál történik. 

Megszorító intézkedéseket tettek szinte minden területen.  

Az önkormányzat különböző társulásokat hozott létre, mert így olcsóbb a feladatellátás, és 

kicsit több állami támogatást is kap. Ezért az önkormányzat létrehozta az iskolatársulást 

Kertészszigettel, a körjegyzőséget Ecsegfalvával és Kertészszigettel, valamint a gyermekjóléti 

és szociális feladatok ellátására is társult a kistérséggel. Létrehozták a művészetoktatást is. 

Amikor létrejön a társulás ad az állam egy kis plusz pénzt, majd ez évről évre egyre csökken. 

Sajnos a kis önkormányzatoknál ezt nagyon nehéz kigazdálkodni. Intézményátvilágítás előzte 

meg a takarékossági intézkedéseket. Átvilágíttatták az iskolát, ennek fényében alakították ki 

az iskola költségvetését is. Ez rögtön jelentős megtakarítást hozott. Sajnos ennek ellenére, 

hogy optimalizálták a költségeket, muszáj volt létszámcsökkentést is végrehajtani. A 2009. 

évben az előző évhez képest kb. 26 millió forinttal kevesebbet adott az állam az 

önkormányzatunknak, ez majdnem 23 fő fizetése. Az önkormányzat rákényszerült arra, hogy 

sajnos néhány embernek felmondjon. Az elbocsájtottakat közhasznúakkal kellett pótolni, 

hiszen az állam ezt támogatta, és ki kellett használni azt a lehetőséget, ami olcsóbb. Így 

valójában több főt is tudtunk alkalmazni, de csak időlegesen, nem állandó munkára.  

Az önkormányzati szerződések is átvilágításra kerültek, és az önkormányzat a számára 

hátrányos szerződéseket ha lehetett, módosítottuk. Volt is belőle probléma, nyilván annak 

nem tetszett, akinek ezután fizetnie kell, és eddig ingyenesen élvezett egy helyzetet. Abból a 

képviselő-testület sem engedett, hogy aki szolgáltatást vesz igénybe, annak fizetni kell. A 

testület saját magán is megszorításokat kezdeményezett. Megszűntették a kedvezményeket, 

mindenhol takarékoskodást vezetett be. Földvásárlással és így földcserével a szeméttelep 

területét sikerült kiváltani. Ez tette lehetővé, hogy a rekultivációs pályázaton részt tudjuk 

venni. Pályázatokkal sokszorosította az önkormányzat a pénzét, mivel fejlesztésekre nem sok 

pénzt kapott az államtól.  

Az az alapelv, hogy pályázatokkal segítsük a fejlesztést. Csupán megszorításokkal nem jutunk 

előre, sőt a lemaradás tovább nőhet. Sok és eredményes pályázatunk volt 2008. évben. A 

bemutatott grafikonon jól látható, hogy az előző évekhez képest ez az év magasan kiemelkedő 

jó év volt. 4, 4 M Ft-tal 80 M Ft-ot nyertünk. A pályázatokkal az önkormányzat itt élők 

számára munkát is tudott biztosítani. Fejlesztések nélkül nincs fejlődés. Azért pályázik az 

önkormányzat, hogy megsokszorozza a befektetett pénzét. Gazdasági fejlődés csak 

befektetésből van. Pénzszűke miatt az volt a cél, hogy minél kisebb önerővel minél több pénzt 

nyerni, és olyan beruházásra, ami mi magunk meg tudunk csinálni, ami az itteni embereknek 

munkát ad, és gyarapítja az értékeinket.  

Nagyon sokat, azaz tizennyolcszorosát nyerte az önkormányzat, és ezzel gyarapodott a 

község. A gépkocsiparkolót megépítették, melyhez a térköveket is az önkormányzat 

készítette. Ugyanúgy az utcanév táblákat is helyben gyártottuk, kivéve a lemezborítást. A 

járdát is elkészítették az önkormányzat körül. Sajnos nagyon kevés ilyen pályázati kiírás van, 

a nyerhető pénz sem sok, pedig szeretnék tovább folytatni ezt a fejlesztést. A horgásztó 

megépült a sportpálya mellett. Addig egy gazos terület volt, most pedig egy szép tó van a 

helyén, amely várja a horgászokat. A faluközpontban a további járdásításra, a központi park 

felújítására ha lesz kiírás, pályázni fogunk. A tó mellett korcsolya pályát, szánkózásra 

alkalmas dombot szeretnének kialakítani. Erre pályázatot fogunk ismét benyújtani. Az iskola 

és az óvoda is jelentős felújításban részesült, hőszigeteltekre kicserélték az ablakokat, ennek 

nagyon örültek, hiszen energiát lehet vele spórolni. Kész is lett időben.  

Az iskolánál az oktatás javításának a színvonalához jelentős összegeket nyertek, már most 18 

millió forintnál tartanak ez évben. A körjegyzőség tárgyi feltételeinek fejlesztésére 5 millió 

forintot nyert az önkormányzat. Az informatikát is fejleszteni kell, e nélkül már alig lehet 

megmozdulni, továbbá néhány helyen ebből a pénzből rendbe tették az irodabútorokat. 

Javítják az internet szolgáltatást, kiépül a kábeltelevízió rendszer, erről Kláricz János urat 
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kérte meg, hogy szíveskedjen további tájékoztatást adni, majd külön. Nagyon fontos az 

internet és a kábeltévé is. Ha nincs internet, a vállalkozások nem jönnek ide, nem tudják 

tartani a kapcsolatot a partnereikkel. De sem az önkormányzati ügyintézés, sem az oktatás 

nem nélkülözheti ma már. A rádiótelefon elvén működő internet jó volt amíg kevesen 

használták, de már zsúfolt, nagyon lassú, alig lehet használni. A mostani rendszer lehetővé 

teszi azt, hogy egy vonalon legyen internet, telefon, és televízió is. Ezt szeretnék, remélik 

karácsonyra sikerül.  

  

Minden fejlesztés rengeteg energiát kíván. A kábeltévé is rengeteg munkával járt. 

Összehangoltan, és szervezetten kell a munkát végezni, és jogilag is kézben tartva, és még így 

is van mindig valamilyen betartás, és egyéb nehézség. 

A kábeltelevízió kft-nél 50 %-os tulajdonos az önkormányzat. Az azért nagyon fontos, mert 

bele tud szólni az önkormányzat, hogy mennyi legyen az ár. Ugyanúgy, mint a saját kft-nél, 

hogy mennyi legyen a szippantás, vagy az étkezés ára. Próbálta az önkormányzat más 

vállalkozóval elkészíttetni a beruházást, de az nem teljesítette a vállalt feladatot. Kétszer is 

lehetőséget kapott. A képviselő-testület részéről a vállalkozó irányába a türelem és a bizalom 

is elfogyott. Az internet a hivatali munkában nélkülözhetetlen már ma is, ezért kézbe kellett 

venni az ügyet. 

Folyamatosan igyekszik javítani az önkormányzat az utcákat, úgy, hogy felvállalta nagyobb 

épületek bontását, és annak törmelékéből lehet kátyúzni. Ide is pénz kell, mert a rakodó és 

szállító járművek komoly költséggel működnek. 

Az aszfaltozásokat addig nem szándékozik elkezdeni az önkormányzat, amíg a föld alatt nem 

tett rendet, gondol itt a szennyvízelvezetésre, belvízelvezetésre, ivóvízhálózat 

rekonstrukciójára. A kerékpárútra az idén is volt kiírva pályázat, de úgy döntöttek, hogy még 

sem adják be a pályázatot, részben célszerűségi okból, részben pénzhiány miatt halasztották. 

Kisebb felújításokat folyamatosan elvégzik. A járdákat olyan szélesre akarják készíteni, hogy 

elférjenek a babakocsik, vagy a mozgáskorlátozottak elektromos kisjárművei. Remélik, hogy 

a falumegújítás pályázatban lesz járdafelújításra lehetőség.  

Az előkészített pályázatokat, a nagyobb beruházásokat 2006 év óta folyamatosan 

menedzselik, ilyen a szennyvízelvezetés és szennyvíztisztítás. Hallottak olyan híreket, hogy 

már meg volt a pénz, de elköltötték. Sajnos még mind a mai napig nincs meg a pénzt. 

Reménykednek, hogy lesz rá támogatás.  

A belvíz és ivóvízprogramra is megvannak a tervek. Az ivóvízrendszerben sajnos az a 

probléma, hogy régiek a csövek, sok helyen van csőtörés.  

A tervek megvannak mindenre. A szennyvízelvezetésre állami pénzt lehet, hogy csak 2015 

után kapna az önkormányzat, hiszen addig a nagyobb városok, akik nagyobb létszámmal 

bírnak, azok előnyt élveznek. A termálvízprogram nagyon fontos lenne, de megint csak a 

pénzre várnak. Ha befut az alapítványi pénz, azonnal hozzákezdenek a kútfúráshoz. Reméli, 

hogy ehhez már közel vannak, ott tartanak, hogy a támogatók aláírták a szerződést, és arról 

kell megállapodni, hogy hogyan, milyen feltételekkel kerülhet a pályázókhoz a pénzt. Ha ez 

megtörténik, akkor beindul a fejlesztés, a munka.   

A folyékony hulladék leürítésének engedélye ez év végén lejár, most van folyamatban az 

engedély meghosszabbítására vonatkozó kérelem elbírálása. Őszintén reméli, hogy most is 

sikerül meghosszabbítani.  

A szilárd hulladéklerakó telep rekultivációja csak térségi szintű összefogással lehetséges, az 

önkormányzat tagja a DAREH önkormányzati társulásnak. A szeméttelepet tehát rendbe kell 

tenni, és újból visszaadni az előző tulajdonosának. Így volt a megállapodás. Ebből a 

programból nem maradhat ki az önkormányzat, hiszen másképp nem tudta volna megoldani a 

rekultivációt, ami kötelező és kb. kétszáz millióba kerül.  

A folyamatban lévő pályázatokról szólt. Elmondta, hogy most készülnek az önkormányzat 
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pályázatai a LEADER+ kiírásra. Most, november 12-én lesz a testületi ülés, és akkor 

döntenek a pályázatokról. LEKI támogatásra nyújtott be az önkormányzat pályázatot, melyet 

meg is nyert, az önkormányzat járdaépítési munkálataihoz szükséges eszközökre szól a 

pályázat. A megpályázott összeg 4,5 millió forint. Szeretnék a faluközpontot hangsúlyossá 

tenni. Ez a pályázat ugyan most még nem nyert, de első helyen van a várólistán, ha valaki 

valamilyen oknál fogva nem írná alá a támogatási szerződést talán az önkormányzat szóba 

jöhet, hogy nyerjen.  

A helyi élelmiszerellátással kapcsolatosan szeretnék megvalósítani egy helyi élelmiszer-

feldolgozót, mivel van egy mangalica telep. A község saját magát látná el élelmiszerrel. A 

vállalkozó is partner ebben. Sajnos ennek is az, az akadálya, hogy nincs pénz. Korábban is cél 

volt ez, úgy az állati eredetű, mint a növényi eredetű élelmiszerek esetében. Több rendezvényt 

szeretnének, de sajnos nincs pénz. A Lovasnap az idén elmaradt, a Falunapot is csak 

szponzorokkal sikerült megtartani. Nagyon meg kellett gondolni, hogy mire költenek. Ennek 

ellenére ezek a programok azonban nagyon fontosak. Lehetőséget adnak az embereknek a 

találkozásra, véleménycserére, és valós képet kaphatnak a munkáról. De ha valakinek 

valamilyen kérdése van, vagy nem lát tisztán valamit bármikor bejöhet a hivatalba és a 

munkatársaktól érdeklődhet. Az Idősek bentlakásos otthonát is szeretnék megépíteni.  

Kialakított az önkormányzat egy Helytörténeti múzeumot, illetve egy gyűjteményt.  

Van az önkormányzatnak egy Kézműves háza, itt a kapcsolatok is kialakultak, és egy kis 

falusi turizmus kialakulására is számolnak. Kialakították a horgásztavat, szeretnének egy 

kisebb csónakkikötőt is kialakítani Bucsán és Ecsegfalván.  

Szó volt arról, hogy a Közösségi Házat is felújítanák, de sajnos erre nincs pénze az 

önkormányzatnak. Első körben be is fogadták a pályázatát az önkormányzatnak, de a második 

körbe már nem lép be az önkormányzat. Nem kevés önerőt kell hozzá gyűjteni. 

Sokakat kell a közfoglalkoztatásba bevonni, mert nem mindegy a családoknak, hogy a 

szociális segélyt, vagy a minimálbért tudja valaki hazavinni.  

Az idén 78 fő volt közfoglalkoztatás körében foglalkoztatva, jövőre kb. 150 főt akarunk 

foglalkoztatni. Legalább a minimálbért megkeresik, többet tudnak hazavinni a családjuknak 

mint a 28500 Ft-os segély.  

Szeretnének egy alkotóműhelyt készíteni a kézműveseknek, melyhez a téglánk már megvan.  

A munkahelyteremtés lenne a legfontosabb, de az önkormányzat nem tud munkahelyeket 

teremteni, csak úgy hogy a vállalkozóknak próbálja a tőle telhető legjobb feltételeket 

biztosítani. Jólétet teremteni csak munkából lehet. A svéd munka sajnos meghiúsult, pedig a 

munkásokat nagy létszámban biztosítottuk a kiválasztáshoz. A cég elégedett is volt, más okok 

akadályozták a megvalósítást. Nem tettek le róla, továbbra is szeretnének valamilyen ipart 

hozni a területre, hiszen az ipar lehetőséget ad a munkára, egy húzóerő és tekintély is ad a 

térségnek. A kábeltelevízió alapvető, a termálvíz feltárása lökést adna. Erre építették ki az 

egész gazdaságfejlesztési koncepciót. Több mint 30 éve tudvalévő, hogy a település alatt 

termálvíz van. Ugyanúgy, mint a környező településeken. Ha olcsóbb energiával tudják a 

vállalkozásokat kecsegtetni, akkor idejönnének. Lenne Idősek bentlakásos otthona, 

bolgárkertészet, lehet fürdő stb. Erre lehetne alapozni egy aktív gazdasági fejlesztést. Ezek a 

megújuló energiák jelentik a kiugrási lehetőséget. Ugyanilyen húzóágazat napjainkban az 

informatika és a biogenetika. Minden lehetőséget igyekszik az önkormányzat kihasználni, 

hogy az alattunk lévő termálkincset kiaknázza.  

 Az ivóvízellátással is sok gond volt az utóbbi másfél évben. Október 7-én nyílt napot tartott a 

Vízmű Bucsán. Az Európai Unió a mostani szabályozást szigorúbbá tette. A víz minőségét 

próbálták egy új technológiával megfelelővé tenni, de nem sikerült. Ezért visszaálltak a régi 

technológiára. Nagyon sokba kerülne a Körös-Maros hordalékkúpból a községbe hozni a 

vizet. Ez nagyon sok százmilliós beruházás lenne, melyet térségi szinten pályázunk. Erre 

összeáll egy társulás november 15-ig, melynek tagja leszünk. A térségben több településen is 
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probléma ez, ők is vezetéken fogják majd kapni a megfelelő ivóvizet, tehát nemcsak Bucsa 

község van ebben a helyzetben, hanem a körjegyzőség másik két települése is, Ecsegfalva, és 

Kertészsziget is.  

Az adminisztratív munkáról elmondta, hogy átvilágítások történtek. Három fő fiatal diplomást 

pályázati pénzen foglalkoztatott az önkormányzat, akik jogi, és közgazdász végzettséggel 

rendelkeztek. Nagyon sok segítséget adtak az önkormányzatnak. Egy főt megtartott az 

önkormányzat Dr. Nagy Évát. Nagyon örülnek neki, amikor bucsai szülöttet tud az 

önkormányzat foglalkoztatni. Most a Békés megyei pályázaton nyertek támogatást és így tud 

egy közgazdászt foglalkoztatni az önkormányzat, aki Szeghalomról jár ki. Továbbá két 

településőrre is pályáztak, és a megyében az elsők között nyertek rá támogatást. Ők a 

közbiztonságot szolgálják. A felkészültség biztosított a munkatársak részéről. Az apró 

sikerekben is hatalmas munka van. Sokkal több, mint amennyit a siker mutat. A fejlődéshez 

sajnos csak pénze nincs az önkormányzatnak. Meg vannak a tervek, az elképzelések, nemcsak 

rövid, de hosszú távon is. Tudja az önkormányzat mit akar, hogyan és hova szeretne eljutni, 

horizontálisan és vertikálisan is. Mindent megtesz azért, hogy ehhez a pénzt is megszerezze. 

A kábeltelevízió kiépítése sokat segít a kommunikációban. Őszintén reméli, hogy karácsonyra 

elkészül. Fontos lenne a tájékoztatás miatt is, mert egyesek elképesztő valótlanságokat 

híresztelnek. Kéri, hogy bármilyen tájékoztatásért szíveskedjenek az önkormányzathoz 

fordulni. Szívesen fogadják az érdeklődést. A vállalkozókat, civileket szeretnék bevonni a 

munkába. Szerveztek fórumot a számukra, de csak pár szervezet tartja a kapcsolatot. 

Szeretnék szorosabbá tenni az együttműködést a civilekkel és a vállalkozókkal is. 

Tervezi az önkormányzat újra a vállalkozói és civil fórumot megtartani, mert ezek nagyon 

hasznosak. Ha jó kapcsolatban vannak egymással, az sokat segíthet mindkét félnek. Nemcsak 

a pénzen múlik mindig a dolog. Ha van pénz de a lehetőséget nem látják, az probléma. 

A szervezetfejlesztő szakemberek által készített anyagból idézte, hogy a település rendben 

van, aranyos, élhető falunak érzékelték, iskola, óvoda, játszótér, könyvtár rendben. Látszik a 

rendszer, a rendszerben való gondolkodás, nemes célú a fejlesztés, hangsúlyosak a 

pályázatok. (Drégelyi Zoltán)  

Megvannak a tervek, nincs csüggedés, amit elterveztek végre szeretnék hajtani. Szeretnék a 

vállalkozókat idecsalogatni. Folyamatos tárgyalásban van a pénzügyi támogatókkal.  

A közbiztonság nagyon fontos, két településőr működik a községben, és a polgárőrség. 

Szeretnének térfigyelő kamerákat elhelyezni, most már vannak oszlopok, ezekre 

elhelyezhetőek. Szeretnék azokat az értékeket megóvni, amelyeket eddig megteremtettek. 

Ebben kérik a lakosok segítségét is, eleinte kártékonyak voltak a gyerekek. De úgy tűnik 

folyamatos felügyelettel ezt sikerült megszüntetni. A településőrök tudnak komoly segítséget 

nyújtani, őket az állam fizeti, egy évig lesznek foglalkoztatva. Elmondta, hogy talán sikerül 

még egy rendőrt kapni a községnek, a mostani egy fő mellé. A közbiztonság a lakosokon is 

múlik. Legyen mindenkinél elérhető a rendőr és polgárőr telefonszáma.  

Befejezésül elmondta, hogy a tiszta és rendezett településünket szeretné további virágosítással 

díszíteni, hogy minél szebb legyen.  

Néhány képet mutatott Csemő településről. Elmondta, hogy ez a község nyerte el a legszebb 

virágos település pályázatot az egyik évben az országban. Megköszönte e lakosok szíves 

figyelmét.  

Kérte Kláricz Jánost, hogy szíveskedjen tájékoztatást adni a településen folyó kábeltelevíziós 

hálózat kiépítésével kapcsolatosan. 

 

Kláricz János rendszergazda: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy november 15-étől tervezik a 

kábeltelevízió és az internet szolgáltatás beindítását Bucsa településen, és ezzel egy időben 

Kertészszigetben is. A körjegyzőség tekintetében a három település egy rendszerként vonul 

fel. A kábeltelevíziós jel Kertészszigeten keresztül fog jönni egy másik cég segítségével, az 
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internet pedig egy helyi cég segítségével fog beindulni. Ennek szükséglete az, hogy a két 

település összeköttetésre kerüljön. A jövő hét folyamán szórólapokon fogják ismertetni a 

lakossággal a csomagokat és lehetőségeket. Elmondta, hogy nem lesz bekötési díj, letöltési 

korlát, és hűségideje az adott internet csomagoknak, mindenképpen kedvezőbb lesz a 

jelenlegi szolgáltatóknál. A kábeltelevízió esetében 30 csatorna kerül beindításra, ami később 

bővülésre fog kerülni. Ennek az ára 2,500 és 2.700 Ft körül lesz, nem lesz ennél magasabb az 

50 csatorna. Tudni kell azt, hogy ha számvetést tesznek például a Digi szolgáltatás áraihoz 

képest, ahol 2900 Ft-ot kérnek el 1 db beltéri egységért, és a beltéri egységek áramot is 

fogyasztanak. Kábeltelevízió esetében nincs korlátozva, hogy a lakáson belül hány darab 

televízión keresztül nézi a lakos a szolgáltatást. A szolgáltató behúzza a kábelt a lakásba, 

onnan a kiskereskedelmi forgalomban kapható elosztó rendszeren keresztül lehet a lakásban 

továbbvinni. Az internet is ugyanazon a kábelen megy ebből a szempontból, és annak van egy 

végponti eszköze, és ezért sem kerül felszámításra bekötési díj. A november 15-e egy 

tervezett dátum, azon dolgoznak, hogy sikerüljön. Az egyik meglévő szolgáltató úgy néz ki, 

hogy beszűnteti működését. Az ő eszközeiken egy új szolgáltató meg fog jelenni. Nem tudja, 

hogy milyen feltételekkel, milyen csomagokkal, de kér mindenkit, hogy mindenki óvatosan 

kössön szerződést, figyelemmel arra, hogy mennyi a hűség ideje. 

Elmondta, hogy minden további kérdésre szívesen válaszol. Illetve már a jövő héten meg fog 

jelenni egy szórólap a községben, azon még további információk lesznek. Elmondta még, 

hogy a kiépülő kábeltelevíziós hálózatnak egyik nagy előnye lesz, amit pályázat útján 

szeretnének kivitelezni, egy stúdiót, ami további rengeteg szolgáltatást nyújtana a községnek. 

A három település közösen szeretne indulni ezen a pályázaton, Bucsa község gesztorságával, 

és úgy nézi, hogy jó esélyei vannak.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Megköszönte a tájékoztatást.  

Elmondta, hogy a közmeghallgatás közérdekű ügyek megbeszélését jelenti. Kérte, hogy ezzel 

kapcsolatban először tegyék fel a kérdéseiket.  

 

Lévai István lakos: Megkérdezte, hogy 4 évvel ezelőtt, amiket ígért a Polgármester úr, miért 

nem csinált meg belőle semmit. Miért választatta meg akkor magát?  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: A most elhangzott tájékoztatóban is arról adott számot, hogy 

az önkormányzat az elmúlt időszakban mennyi mindent végzett, milyen fejlesztéseket hajtott 

végre. A nehéz helyzet ellenére bőségesen voltak. Azt, hogy mint polgármester egy 

jövőképpel, teljes községfejlesztési célú programmal indult, miért lenne baj. Ha valaki nem 

ígér semmit, és nincs se célja, se programja az a baj. Ha Ön így ítéli meg, majd ha oda kerül a 

sor, nem szavaz rám. 

Megkérdezte, hogy további kérdés? Mivel kérdés nem volt, akkor kérte a véleményeket. 

 

Földesi Györgyné lakos: Köszöntötte a község lakosságát, a képviselő-testület tagjait, a 

polgármester urat, a jegyző urat. Elmondta, hogy megszólítatva érezte magát a nyáron, mivel 

a Bucsai Hírek júliusi számában olyan megszövegezésű cikk jelent meg, hogy a „megörökölt 

30 millió forint hitelt, és az 50 millió forintos adósságot is ki kellett gazdálkodnunk”. Úgy 

érezte, hogy ezzel kapcsolatosan szólnia kell, de előtte utána kellett néznie néhány dolognak. 

Bár szerette volna ezt az évet inkább csendben tölteni, a helyzet azonban nem ezt hozta. 

Elmondta, hogy járt a Magyar Államkincstárnál, a Dél-Alföldi Regionális Államigazgatási 

Hivatalnál. Áttanulmányozta a 2006, 2007, 2008 évi képviselő-testületi jegyzőkönyveket. 

Birtokában van a 2006. október 9-i átadás-átvételi jegyzőkönyv. A 2006 december 1 és 

december 31-e közötti bankszámla kivonatok. Beszélt 6 fő képviselő-testületi taggal. 

Mindezek alapján kijelenti, hogy nem örökölték meg, bár az újságban úgy szerepel, hogy a 
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2006 évből megörökölt. Úgy értelmezi, ha öröklés, akkor az egy elődtől van. Ha 2006-tól, 

akkor más a dolog. Nem egy az öröklés, mert az előző testület 2006. szeptember 30-án lezárta 

munkáját. 2006 évben még volt három hónap az új testülettel, és az új polgármesterrel. Az 

újságban az is szerepel, hogy 2006 év augusztus 18-tól október 18-ig nem volt könyvelő, nem 

volt pénzügyes. Ez igaz, de itt a szó bennakad, a sajnálatos, mindenki által ismert esemény 

miatt. Megkérdezte, hogy miért 2007 június közepére derül ki, 7-8-9 hónap távolságából, 

hogy milyen pénzügyi hiányosságok voltak. Elfogadja, hogy az rányomta a bélyeget az, hogy 

hét hétig nem volt könyvelés, de úgy érzi, és bizonyítani tudja, hogy az nem boríthatta fel 

annyira, hogy abból 30 millió forint hitel, és 50 millió forint adósság keletkezzen. Nem volt 

könyvelő, egészen október 18-ig, bár az előző polgármester megkérdezte, hogy megoldja-e a 

helyzetet, vagy hagyja a polgármester úrra. Azt válaszolta, hogy szeretné maga kiválasztani az 

új könyvelőt. Az iskolától is átkerült a könyvelő az önkormányzathoz, és a karcagi 

önkormányzat pénzügyi osztályvezetője 300.000 Ft megbízási díjért zárta le a 2006-os évet, 

készítette el a 2007 évi költségvetést. Elmondta, hogy talán az is terhelő tétel lehetett, hogy 

2006 szeptember hónapban három dolgozó elment nyugdíjba, jubileumi jutalom került 

kifizetésre, három napos rendezvénysorozat volt. Nem vitatta volna még azt sem, ha a 

hitelkeretből lett volna több felhasználva, és nem tudja, hogy a 80 millió forint hiány miből 

lett. Megkérdezte a jegyző urat, hogy mit jelent azt, hogy rendre másra derülnek ki a bucsai 

önkormányzatnál visszaélések, mint amilyen a sikkasztási ügy volt. Talán más is volt, de erre 

vonatkozóan adatot a jegyzőkönyvekben nem talált.  

Elmondta, hogy járt a Magyar Államkincstárnál, és a Regionális Államigazgatási Hivatalnál. 

Egy-két anyagot ki is dolgozott magának, de ahhoz hosszú lenne, hogy mindent elmondjon. A 

kérdésekben már benne vannak a véleménye is. Nagyon büszke rá, hogy a települést 

megdicsérték, és örül, hogy továbbra is fontos a község rendben tartása.  

 

Közben beszólások vannak, és megjegyzések.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Tájékoztatja a felszólalót, hogy a közmeghallgatáson a 

Szervezeti és Működési Szabályzat 5 percet ad a felszólalásra. Kéri, hogy a lényeget 

szíveskedjen elmondani, és a kérdéseket sorban feltenni, hogy a válaszokat is meg tudja adni. 

 

Földesi Györgyné folytatja a felszólalását, megjegyzi, hogy három éve nem volt 

közmeghallgatás, és szeretné elmondani a kérdéseit. Tudja mi a különbség a közmeghallgatás 

és a falugyűlés között. Kéri, hogy ne figyelmeztessék, eddig is a lényeget mondta.   

 

Mások kérik, hogy mondja el tovább a hozzászólását.  

 

A következő kérdéseket tette fel: Mennyi a BUCSA-ÉP Kft vesztesége, és mennyi az 

adóssága az önkormányzat és a bank felé? A felvásárolt házakat, amelyeket azért vásárolt a 

kft, hogy felújítja, és majd értékesíti, mennyiért vásárolta a kft, és mennyiért adta el, ha 

eladta? Úgy érzi, az a véleménye, hogy a sportpályai horgásztónál és a büfénél talán 

fontosabb is lett volna, milyen gazdasági számítások készültek erre vonatkozóan. Három év 

után lett lomtalanítás, megkérdezte, hogy miért sikerült ez ilyen rosszul. Nem a lakosság a 

hibás. Érte-e a felügyelő bizottságok tagjainak kötelezettség szegése miatt súlyos anyagi kár 

az önkormányzatot. Megkérdezte, hogy a Geotherm Kft, és a Vállalkozási Övezet Kft mennyi 

hasznot hozott, és mennyi pénzt vitt el? 2008 év végéig a képviselő-testület 31 db 

önkormányzati telket adott el, mire költötte el a befolyt összeget az önkormányzat. Mennyi 

hasznot hoztak, és mennyi pénzt vittek el a tanácsadó cégek, (a Goodwill Conzulting, a 

Zsolnai Kft, a Fatimex Euró Gazdasági Tanácsadó cég, a Kuba Szolgáltató Tanácsadó Bt, a 

Mediexán Bt) holott Kláricz Jánost és Demény Tímeát az önkormányzat beiskolázta 
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pályázatírásra. Ki és mennyi összegért használja az önkormányzat 40 hektáros földjeit? 

Hogyan történhetett meg, hogy 11 hónap távlatából lett határozat hozva 22 millió forint 

kötelezettségvállalásra, a RoBa Millenium felé, és a Kuba cég felé. Idézte a Pénzügyi 

Ellenőrző Bizottsági jegyzőkönyvből, hogy az elnök megkérdezi, hogy van-e még ilyen 

kötelezettségvállalás, melyre azt a választ kapja a polgármester úrtól, hogy nincs több 

kötelezettségvállalás. A 2008. évi decemberi jegyzőkönyvekből újabb 14 millió forintos 

kötelezettség vállalásról van szó, melyet a jegyzőkönyvekből nem tudott értelmezni. 

Megkérdezte, hogy hogyan és miért épített házat az önkormányzat Faragóné Lamy 

Zsuzsannának, Kiss Sándoréknak, és Kiss Jánosnénak. Tudomása szerint a Faragóné részére 

megépül a lakás, a Kiss Sándoréknak az Ady utcán szintén, a Kiss Jánosnéé nem épült meg,  

Tudomása szerint a Magyar Államkincstár felé el lett számolva, a Kiss Sándoréké 22, millió 

forint, a Kiss Jánosnénak 14 millió forint, és 9 millió forint Faragónénak.  

Véleménye szerint az iskolánál az átvilágításra szánt összegeket meg lehetett volna tartani, ha 

a polgármester úr, a jegyző úr, az iskola igazgató és a helyettes megbeszélik a létszám 

racionalizálást. Erre nem kellett volna költeni. Megkérdezte, hogy mennyi most az 

önkormányzat hitele, és mennyi a hitelkerete? Megkérdezte, hogy ki az a Bíró Kft, aki felelős 

Bucsa virágosításáért, és mennyibe kerül. Ki az a Várlak Kft, aki Bucsán a fiatalok részére 

lakásokat építene? Bucsára települne kutató és fejlesztő cég, szeretne öt családi házat építeni, 

megkérdezte, hogy kik ők? A belvizes támogatások kivizsgálására egy három fős Ad hoc 

bizottság állt fel, akik elvégezték munkájukat, és 14 oldalas jegyzőkönyvüket 4 oldalban 

rövidítették le, és ez került a jegyzőkönyvbe, melyet először „Titkos”-nak minősítettek, végül 

„Szolgálati használatra” minősítették át. Ez azt jelenti, hogy csak a bizottság tagjai, az érintett 

köztisztviselők, és a képviselő-testület tagjai használhatják. A jelentésből idézi, hogy „kínos 

malőr, hogy a Támogatási Szerződésekre amelyek ténylegesen november 22-én keltek, 

melyekre október 12-ei dátum került. Véleménye szerint ez okirat hamisítás. Az eljárási jog is 

rendelkezik a felelősről, az, aki a Támogatási megállapodásokat megkötötte a károsultakkal.  

A gyógyszertár eladásra került, melyért jelentős összeget fizetett a bérlő, ebből három év alatt 

négymillió forint vesztesége lett az önkormányzatnak.  

Véleményként elmondta, hogy szerette volna, ha közmeghallgatás lett volna összehívva az 

utcanévtáblák, és a kábeltelevíziós hálózat építésére vonatkozóan.  

Megkérdezte, hogy a kökösi vendégek ellátását ki fizette ki a Panzióban?  

Megkérdezte, hogy a BUCSA-ÉP Kft bizonyos ágazatát el akarják adni 1.- Ft-ért?  

Elmondta, hogy szeretné még felolvasni, hogy a 2006 december 1-jei bankszámla kivonaton 

70.155.770 forint volt, majd 2006 december 28-án mínusz 14 millió forintba csapott át az 

egyenleg. (Kérdésesen megjegyezte, hogy miről beszélnek, biztosan mindennek oka van?) 

A 2008. december 2-i képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvéből idézett Majoros Gyuláné 

képviselő hozzászólásából. Felolvassa: „… régebben megállapodott a képviselő-testület a 

pályázatok beadásakor, hogy amennyiben olyan helyzetbe kerül az önkormányzat, akkor az 

önerős pályázatokat visszaadja. Ez az egyik javaslata, a másik pedig az, hogy az 

önkormányzat semmilyen hatósági díjas, tervezési díjas, és egyéb százezer forintos kiadásba 

ne menjen bele. Nem baj, ha most nem nyer az önkormányzat pályázatot, szegényebb se lesz 

vele. Sok olyan tétel szerepel, hogy a kft-nek átadott pénzeszköz. Elmondta, hogy jelezte már 

a Pénzügyi Bizottsági ülésen is, hogy nem volt számára, és a képviselők számára sem ismert 

ennek a szerződésnek a tartalma, és sokallja, hogy a kft-nek 350.000 Ft készenléti díjat fizet 

az önkormányzat. Úgy gondolja, hogy ezt a szerződést is, és még nagyon sok szerződést két, 

három évvel ezelőtti szerződéseket, amelyek az önkormányzat működésére negatívan hatnak, 

gondol itt a pályázatírásban segítő szervekre, rendezett körülmények között meg kellene 

bontani, újrakötni, vagy a szerződések elvetése mellett dönteni.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy a 2006 augusztusától nem volt az 
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önkormányzatnál könyvelő. A választások október 1-jén voltak. Azt, hogy hogyan áll az 

önkormányzat anyagilag senki nem tudta, nem is tudhatta, hiszen halomban álltak a 

lekönyveletlen számlák. A belvíz támogatás a 108 millió forint szeptember végén érkezett 

meg az önkormányzathoz. Amikor a pénz megérkezett a bank leemelte a folyószámlahitelt, 

ami 30 millió forint volt. A számlák lekönyveléséhez próbált könyvelőt kérni a kistérségtől. 

Kapott is az önkormányzat átmenetileg egy kisegítő dolgozót, de két hét után elment, majd 

másik jött 2 hétig. Pályázat lett kiírva a pénzügyi előadói munkakör betöltésére. A volt 

polgármester úrral szó sem esett arról, hogy ki keressen könyvelőt. Nem is eshetett, egyrészt 

mert azt azonnal pótolni kell, másrészt augusztusban még senki sem tudhatta, hogy ki lesz a 

polgármester. Helyből tudtunk egy fiatal munkatársat felvenni, de Neki gyakorlat hiányában 

szakmai segítség kellett volna a könyvelési munkák elvégzésére. Mivel a megyében senki 

nem vállalta, Karcagról, az önkormányzattól kértem és kaptak átmeneti segítséget. A 

költségvetést el kellett készíttetni, hiszen a nélkül nincs működés. Ahogy a számlákat 

könyvelték, fizetgették, egyre fogyott a pénz. A 108 millió forint belvizes pénzt is ki kellett 

osztani. A bank által leemelt 30 millió forint hitel nem vitatható, és az sem, hogy a 2006-os 

108 millió forint teljesítéséhez 52 millió forint hiányzott. Ez mint kötelezettség jelentkezett az 

önkormányzatnál 2007-ben.  

Elmondta, hogy a számlákat is, és a belvizes pénzt is ki kellett fizetni 2006 végéig. Ezekből 

jött össze a fenti hiány. Nagy szerencsém, hogy Zsombok Gyuláné képviselőt sikerült 

rávenni, hogy vállalja el a könyvelési munkát. Ő korábban már végezte ezt a munkát. Neki 

először is a tételeket a helyes sorokba kellett átrakni, majd mindent lekönyvelni, és rendbe 

tenni a gazdálkodást.  Ez bizony csak 2007 nyarára sikerült.  

 

Földesi Györgyné lakos: Megjegyzi, hogy ez okozta a hiányt, ez a hét hét? Ennyire 

megzavarta a helyzetet, 2006 augusztus 18-tól szeptember 30-ig, illetve október 17-ig?  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Megzavarta bizony, de nem a hét hét, hanem a  már elmondott 

kifizetetlen számlák okozták a nagy hiányt 2006 év végén. Ebből a Geotherm Kft-be 4,6 

millió forintot tett be az önkormányzat, amivel bepályázott a termálfejlesztésbe. Elmondta, 

hogy a gazdálkodáshoz további 30 millió forint középtávú hitelt kellett felvenni, és meg 

kellett emeltetni a folyószámlahitel keretet is 40, majd 50 millióra, hogy a hiányt pótolják. A 

belvízpénzt mindet ki kellett fizetni, és a működéshez hiteleket kellett felvenni. Ami 2006-ból 

maradt, azt 2007 évben kellett elrendezni, ezekből a hitelekből. Az örökséggel nem akart 

senkit megbántani, az a múltból jött, azért helyt kellett állni. A MÁK per is komoly anyagi 

kárt okozott az önkormányzatnak. 2006-ban évközben nem lehetett érdemben az 

önkormányzatot átadni, mert nem is voltak a számlák lekönyvelve. A könyvelés rendbetétele 

után tisztult ki a kép. Az APEH is vizsgálta, a feljelentések miatt is voltak további 

gazdálkodásra vonatkozó vizsgálatok. A könyvelést rendben találták.  

 

Kérte újra egyesével a kérdéseket feltenni, mert mindegyikére szeretne válaszolni. 

 

A tanácsadó cégek közül a Goodwil Conzulting nem került semmibe, egy pályázatot 

készítettek, a szervezetfejlesztési pályázatot, ami a pályázati pénzből került kiegyenlítésre. A 

Zsolnai Kft-nek sem és a Fatimex Euró Kft-nek sem fizetett ki pénzt az önkormányzat. 

Bucsán alku után, Ők ingyen vállalták a készenlétet, ezért Ők kérték titkosítani. Mások, mint 

pl. Füzesgyarmat, fizettek készenléti díjat. 

A pedagógus földet (16 hektár 0243 hrsz) Fenyődi Attila műveli, és jövőre jár le a 10 évre 

megkötött szerződése. A halastó (20 hektár 029/20 hrsz) földterületet Nagy Lajos műveli, az 

állami támogatást az önkormányzat kapja.  
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Közben: Földesi Györgyné megjegyzi, hogy a pedagógusoktól 2007 évben lett a föld elvéve. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy a pedagógus földet ugyanolyan feltételek 

mellett műveli a bérlő, ahogyan azt 9 éve aláírták. Ez 10 éves szerződés, ami 2010-ben jár le. 

Olyan egyébként, hogy pedagógusföld, nincs. Az önkormányzati tulajdon, így senkitől 

semmikor nem lett elvéve.  

A Jóléti horgásztóra az önkormányzat pályázaton nyert pénzt. Erre megvolt már 2005-ben a 

terv és pályázható volt. A horgászainkat és lakosainkat szolgálja, a saját Kft működteti úgy, 

hogy 5 évig nyereség nem lehet rajta. A cél, hogy tartsa el magát és szolgálja a lakosokat 

Az iparcikk bezárása azért történt, mert a válság miatt a forgalom lecsökkent, és a bérleti díj is 

nagyon sok volt.  

A pályázatírás ingyenes oktatás volt és a beszámolóban grafikonon bemutattam, hogy a 

pályázatokon az önkormányzat még ilyen sikeres soha nem volt. A sok nyert pályázathoz 

természetesen sok volt a kötelezettségvállalás is. Mind rendben van. 

Kérte sorban a további kérdéseket ismét, mert nem emlékezik mindre, de mindet meg akarja 

válaszolni. Már eddig is kiderült, hogy komoly félreértések vannak, „nem fosztogatnak, 

hanem osztogatnak”. 

  

Földesi Györgyné lakos: A képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvéből idézte, hogy az Iparcikk 

bolttal kapcsolatosan elhangzott az a kijelentés, hogy 40 %-kal nőtt a forgalom, de erre válasz 

nem volt. Válaszul elmondta, hogy a bázisindex 98,2 % volt. Tehát nem 40 %-kal nőtt, hanem 

csökkent. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: A lakossági ellátás az önkormányzati Kft fő célja és nem a 

nyereség. Egyébként a gazdasági társaságnál nem lehet kiragadni egy-egy számadatot. Az a 

könyvelés kérdése is, hogy mit és mennyire tesz nyereségessé. Lényeg az, hogy a BUCSA-ÉP 

Kft az embereknek munkát adott, és a közszolgáltatásokat szabályosan és jól elvégzi. 

Természetesen veszteséget nem termelhet. 

 

Földesi Györgyné lakos: Kifogásolta az idei lomtalanítás lebonyolítását. Megkérdezte, hogy a 

lomtalanítási bevétel bekerült a házipénztárba?  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elismerte, hogy a lomtalanítás nem úgy sikerült, ahogy 

gondolták. Ma már sokkal szigorúbb hatósági követelmények vannak, melyeket az 

önkormányzatnak és a lakosoknak is be kell tartani. A lomtalanítás alkalmával az 

elszállításért és még az ártalmatlanításért is fizetni kellett. A részletesebb válaszra a Kft 

igazgatóját kéri fel. 

 

Orvos István a BUCSA-ÉP Kft ügyvezetője: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a 

hulladékgazdálkodási törvény megszabja a lomtalanítási tevékenységgel kapcsolatos 

feltételeket. Meg kellett nézni, hogy mit lehet összegyűjteni, melyek azok a hulladékok, 

amelyeket a kft el tud majd szállítani, és ártalmatlaníttatni. A kft ki is plakátolta, hogy mit 

tehetnek ki a lakosok, mit szed össze a kft. Ennek ellenére tudomást sem vettek róla, és 

minden lomot kitettek az utcára. Ami a gyűjtés után ott maradt az utcán nem tudták hova 

tenni, és senki nem vette át. Megjegyezte, hogy a vasat mások is gyűjtötték, akik nem 

„vállalkozók”. Végül úgy döntött az önkormányzat, hogy mindent össze kell szednie a kft-

nek, nem maradhat hulladék az utcán. A hulladék vas bevétele szinte nem fedezte az 

ártalmatlanítási díjat. Egyébként is a rendszeres hulladékszállítás után is nagyon magas 

összeget fizet havonta a kft a hulladék ártalmatlanításáért. 
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Földesi Györgyné lakos: Megjegyezte, hogy ennek az lett az eredménye, hogy a lomtalanítás 

kikerült az önkormányzati rendeletből.  

Megkérdezte, hogy miért lett a belvizes bizottsági jegyzőkönyv 14 oldalból 4 oldalra 

lerövidítve.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Közösségi érdekből került lerövidítésre, azért, hogy az 

önkormányzat megvédje a saját érdekeit, ne rontsa a saját esélyeit. Nem akarták, hogy a 

lakosoknak vissza kelljen azt fizetni, amit egyszer már megkaptak. Nagyon sokan 

elszámoltak, de voltak viszont, akik nem. 

 

Földesi Györgyné lakos: Képviselő-testületi jegyzőkönyvekből idéz, a belvíztámogatás 

felhasználásával kapcsolatosan. Dr. Kuba Gellért tervezi a sorházat, a Kossuth u. 2. szám 

alatti önkormányzati területen. 

Megkérdezte, hogy hogyan építhet az önkormányzat sorházat, ha nincs az önkormányzatnál 

pénz?  

Idézi továbbá, hogy Bányainé Gyarmati Katalin képviselő nem helyesli, hogy 40 millió forint 

összegben kapnak a lakosok házat. Erre az volt a válasz, hogy beköltözhető állapotban, 

szociális rászorultság alapján kapják a lakást. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: A belvízpénzt a település kapta, és a jegyző rendelkezett 

felette, senki más. Az önkormányzatnak nem volt joga beleszólni. A jegyző döntött az 

elosztásról a katasztrófavédelmi megbízottal. A polgármesternek sem volt joga, hogy ezen 

változtasson. Ezért is nyerte meg a pert az önkormányzat. Nyilván nem ok nélkül döntött így 

a bíróság, a követelést eltörölte.  

Hogy miért kaptak lakást? Akkor úgy ítélték meg, hogy másképp nem tudnak rajtuk segíteni. 

A körjegyző úr is megnézte, hogy a támogatási szerződések rendben vannak-e? Ahol 

észrevételezte, hogy nincs a jelenlegi lakás a belvízkárosult tulajdonában támogatási 

szerződést bontott az önkormányzat.  

Ahol megkapták a lakást, ott megfeleltek minden egyéb feltételnek. A bíróság szakértővel 

átnézette az ügyet. Az, hogy a képviselő hozzászólt, vagy érdeklődött, az természetes, de a 

testület ebben nem volt kompetens. Ez az ügy bírósági úton úgy rendeződött le, hogy az 

önkormányzatnak jogerősen igazat adott a bíróság.   

 

Földesi Györgyné lakos: Elmondja, hogy a nyáron készült felmérésről készült listát az új 

testület a 2006 novemberi ülésén hatályon kívül helyezte.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: A testület hatályon kívül helyezhette, mert az előző testület is 

jogtalanul hozta, csak a jegyző volt benne kompetens.  

 

Földesi Györgyné lakos: Megkérdezi a körjegyzőt, hogy jogellenes volt-e? 

 

Magyar László körjegyző: Tájékoztatta a lakosokat, hogy 2007 évben április végén értesítette 

a Magyar Államkincstár az önkormányzatot, hogy 8 napon belül a belvizes iratokat 

fénymásolatban, hitelesítve küldje be az önkormányzat. Amikor ezekbe az iratokba 

betekintést nyert, látható volt, hogy van rá ok, hogy kéri a kincstár az iratokat. 

Többek között azért is, ami felmerült, hogy hol van a hiányzó pénz. A 2007 évben elkészült 

2006 évi zárszámadásból kiderült, hogy a pénzmozgás valamilyen hibában szenved 

Nem szeretne most részletekbe bocsátkozni, mert a magyar törvények szerint olyan módon 

lefutott, hogy a Megyei Bíróság jogerősen azt állapította meg, hogy nem kell a Magyar 

Államkincstár követelésének eleget tenni, és visszafizetni a pénzt, de a Magyar Államkincstár 
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felülvizsgálati kérelemmel fordult a Legfelsőbb Bírósághoz. A másik az, hogy még mindig 

folyamatban van egy büntető eljárás ismeretlen tettes ellen. Attól tart, hogy az igazságérzetet 

ha mindenek felé helyezik, akkor a település kerülhet még nehéz helyzetbe.  

Megkérte a lakosokat, hogy tanúsítsanak türelmet, és önmérsékletet. 

Aki ebben az ügyben szakszerűtlenül járt el, vagy olyan dolgot tett, amit nem kellett volna, 

akkor az feleljen érte, de azért az egész település ne menjen tönkre.  

Ha pedig azt mondják, hogy az önkormányzat fizesse vissza, akkor az önkormányzat 

működésképtelenné válhat, az intézményei nem tudnak működni. Kéri, hogy várják meg, 

hogy az erre hivatott hatóságok hogyan fognak dönteni. Ne segítsék elő a saját belső vitáikkal, 

hogy a pénzt vissza kelljen fizetni.  

Elmondta, hogy sajnos igaz az, hogy derültek ki dolgok. Az a bizonyos 2006 évi augusztusi 

sikkasztási ügy kiderülése után más cselekményre is fény derült. Ez a pénz is bizonyára 

hiányzott az önkormányzatnak, de a 6 millió forint megtérült, azonban ennek a megtérülése 

után még többször ennyi pénzhiányt is találtak, de erről később szerzett tudomást az 

önkormányzat, melyből rögtön rendőrségi feljelentés lett. Volt még néhány apróbb dolog, 

amit a 6 millió Ft megítélésekor a bíró elmondott. A pénzkezelésben nem lehet olyan 

helyzetet teremteni, és ez a vezetők felelőssége, hogy aki bankszámlát kezel, az pénztárat is 

kezelhessen és könyveljen is. Ilyen helyzetet nem lehet teremteni. A bankszámla kezelője 

lássa a készpénz kezelését, de ne férjen hozzá. Talán egy rosszul értelmezett takarékosságból 

sem az önkormányzatnál, sem az iskolánál nem voltak kialakítva a biztonságos pénzkezelés 

követelményei. Ez is pénzbe került, de meg kellett tenni azokat az intézkedéseket, hogy a 

pénzkezelés szabályos legyen. Az iskolában is szabálytalanul tárolták a pénzt, és egy személy 

kezelte. Ezeket a tevékenységeket meg kellett szigorítani. Durván 30 millió forint kárt 

okoztak az önkormányzatnak, amiből még csak az a 6 millió forint térült meg. A büntető 

feljelentéseket minden esetben megtették. Részleteket azonban nem lehet erről még mondani, 

míg le nem zárul egy jogerős ítélettel. Igyekeztek mindent elkövetni, hogy ilyen eset többé ne 

forduljon elő.  

 

Földesi Györgyné lakos: Az új testületnek abból az eseményből nem volt hiánya, úgymond 

inkább bevétele volt, mert vissza lett fizetve a pénzt.  

Megkérdezte, hogy a körjegyző úr tudja-e, hogy a nyáron felmért belvíz lista nem egyenlő a 

novemberi újra osztással? 

 

Magyar László körjegyző: Ha lehet, most nem válaszolna a kérdésre.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondtam már, hogy ezt az ügyet a bíróság jogerősen lezárta. 

Jegyző úrból a kérdéseivel kikényszerítette, hogy érzékeltesse a korábbi hivatali állapotokat. 

Nem akartak ezekkel a korábbi hiányosságokkal foglalkozni, visszafelé mutogatni. Nem a 

felelősöket, hanem a megoldást keresték. Azon voltak a munkatársakkal együtt, hogy a talált 

hiányosságokat megszüntessék, és mielőbb rendet tegyenek minden területen. Nagy és időt 

igénylő feladat volt. Nem akarták azt kimondani, hogy a hivatalban sokkal nagyobb rend van 

ma, mint azelőtt volt. Jegyző úrral igyekeztek minden szerződést, határozatot stb. átvizsgálni 

és rendbe tenni. A 6 milliós hiány után a vagyonleltárnál a pénzügyesek újabb 

szabálytalanságot találtak évekre visszamenőleg. Már félünk, ha visszafele vizsgálni kell 

valamit. Azon túl, hogy könyvelő nélkül törvénytelen a működés, a számlák lekönyveletlenül 

hevertek, átláthatatlan volt a gazdasági helyzet. Az önkormányzat létét veszélyeztette a 

belvizes per. Ennek megnyerése nagy munkát, komoly költséget és áldozatot követelt 

mindenkitől. Ilyen terhek maradtak ránk a múltból. Ennek ellenére a dolgozók több munkáért 

kevesebb pénzt kapnak, mint amennyi megilletné őket. Minden képviselő ingyen dolgozik, 

nincs képviselői tiszteletdíj. A maga részéről is lemondott a fizetéséből havi 100.000 Ft-ról, és 
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nem veszi fel a nyelvpótlékot. Megvonták az adható juttatásokat mindenhol a dolgozóktól. 

Nagyon sokan túlóráznak ingyen. Jutalom szóba sem jöhet. Azért dolgoznak, hogy a község 

minél előbb megindulhasson a fejlődés útján, de ahhoz az alapokat rendbe kellett tenni. Csak 

szilárd alapról lehet elrugaszkodni, fejlesztéseket indítani. Például az önkormányzati 

épületeknek nem voltak meg a terveik, a temető nem volt kiparcellázva, a földtulajdonjog 

nem volt bejegyezve a külső csatorna, buszváró, szeméttelep esetében és sorolhatnám tovább. 

A pályázatoknál ezek miatt mind akadályokba ütköztünk. A rendezésük nagyon sokba került. 

A pénzügyi válságból munkatársaival és a képviselőkkel együtt, saját zsebből is áldozva, 

nagyon sok túlórával kihúzták az önkormányzatot, és még komoly fejlesztést is 

végrehajtottak. Nem akart erről a nyilvánosság előtt beszélni, de kikényszerítette belőle. A 

felvetettek nem mások mint alaptalan gyanúsítgatások.   

Jobbnak tartotta volna, ha a hivatalban tisztázzák az elhangzott vádaskodó felvetéseket.  

 

Földesi Györgyné lakos: Miért zavarja a polgármester urat, hogy most mindenki itt van? 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Nem zavar, csak sok olyan dolgot állít, ami valótlan, alaptalan 

vád és éppen az ellentéte igaz.    

 

Földesi Györgyné lakos: Nem állított, csak kérdéseket tett fel. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: akkor a kérdéseknél kellett volna feltenni. 

 

Dr. Mile Sándorné lakos: Kizárólag hangulatkeltésnek tartja Földesi Györgyné felszólalásait 

és elhagyja a termet. 

 

Holecskáné Varga Éva lakos: Személyes bosszúállásnak érzi a felszólalásokat. Kéri, hogy 

arról is beszéljen Földesi Györgyné, hogy amikor az előző polgármester úr beteg volt, nem 

táppénzen volt, hanem végig szabadságon, mert nem engedte, és minden juttatást megkapott.  

 

Földesi Györgyné lakos: Megjegyzi, hogy miért lenne baj, hogy szabadságon volt betegsége 

ideje alatt. 

(A felszólalások a zajongástól alig hallhatóak.) 

 

Többször csendet kér a polgármester.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a lakosokat, hogy közérdekű kérdéseket szíveskedjenek 

feltenni.  

 

Dobák Károly lakos: Megkérdezte, hogy hogyan működhet még a BUCSA-ÉP Kft, ha közel 5 

millió forint hiánya van.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: megkéri a válaszra Orvos István ügyvezető igazgatót 

 

Orvos István BUCSA-ÉP Kft ügyvezető: Elmondta, hogy a kérdést feltevőnek is megszűnik a 

munkaviszonya a napokban, mivel újra csökkenteni kellett a kft létszámát, és valóban vannak 

problémák.  

Többek között azért kellett az iparcikk boltot is bezárni. Már a tavalyi évben sem volt 

nyereséges. Sajnos a községben egyre csökken a fizetőképes kereslet. Ez érezhető minden 

szinten. Próbálták még megtartani, de nem sikerült. Sokba került a helyiség bérleti díja, a 

fenntartási, és rezsi költség.   
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A képviselő-testület döntött a bezárásról. A Felügyelő Bizottsági tagok is időben jelezték, 

hogy ezzel foglalkozni kell, a bizottság tagjai tisztességgel végzik a munkájukat. A kft 

megalakulásakor az volt a célkitűzés, hogy munkahelyeket teremtenek, illetve tartanak meg. 

Ehhez a szemlélethez ragaszkodott sokáig. Későn tette meg azokat a lépéseket, amelyek 

sajnos csak a munkahelyek megszűntetésével valósulhattak meg. Nem utolsósorban bíztak a 

nagyberuházás beindításában. Sok lépést próbáltak megtenni, hogy jobban kihasználják az 

épületet, és még munkahelyet is teremtsenek. Sajnos közbejött a válság. Nem mindennek az 

az oka, de nagyon sokban befolyásolta a kft tevékenységét, úgy mint másokét is. Nem 

véletlenül mondta azt, hogy szabályosan, törvényesen működik a kft, ami ma 

Magyarországon ráfizetés és csőd. Mindenki tud úgy vállalkozást indítani és fenntartani, ha 

semmibe nem kerül neki, nem fizet semmit, csak saját magának. Ezek a vállalkozások jól 

működnek, de a másik oldal veszteséges, mert ugyanazon az áron, de szabályosan számla 

ellenében dolgoznak, és még sincsenek megbízásaik. A 18 fővel működő kft-ben most 10 

fővel működnek. Több próbálkozása volt, például szerette volna akár a Postát is működtetni, 

vagy szerencsejáték üzemeltetésével kapcsolatos üzletet nyitni.  

Tavaly volt egy OFÁS pályázata a kft-nek, már minden iratot összeszedtek, de sajnálattal 

olvasták, hogy az éves keret már februárban elfogyott. Több olyan pályázati kiírással is 

találkozott a kft, hogy nem volt jogosult a pályázat beadására, mert többségi önkormányzati 

tulajdonban van. Év végére 4 millió forint hiánya keletkezett. A kft közüzemmé történő 

átalakításával is foglalkoztak. Továbbra is azokat a feladatokat látná el a közüzem is, mint 

eddig a kft. Elmondta, hogy kitartással kell a munkát végezni, türelmesebbnek kell lenni, és 

előrefelé kell nézni. Az előző testületi ülésen döntötte el a képviselő-testület, hogy nem 

alakítja át a kft-t. A hiány csökkentésére újabb elbocsátásokat hajtottak végre, és a 

megszorításokról szóló Üzleti tervet a képviselő-testület felé benyújtották. Így került sor a 

kérdést feltevő Dobák Károly munkaszerződésének megszűntetésére is. Olyan átszervezéseket 

kellett végrehajtani, ami azt jelenti, hogy a keddi hulladékszállításnál egy fő a 

gépkocsivezetést végzi el, a hét többi napján pedig karbantartási munkát végez, mivel az 

önkormányzattal van egy szerződése a kft-nek, és a karbantartási munkákat elvégzi. 

(Megjegyezte, hogy Dokák Károlyt is itt foglalkoztatta a kft.) Elsősorban a hibák 

megelőzésére fordítják a hangsúlyt. Reméli, hogy az intézkedésekkel a dolgok a helyére 

kerülnek, és tudja a kft kezelni az adósságait. Ennek érdekében a maga részéről mindent 

megtesz, illetve a kollegái is segítségére vannak. A községben sok hasznos munkát elvégzett a 

kft. Reméli, hogy a jövőben továbbra is együttműködve tudnak dolgozni.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy a megyében több település olcsóbb 

gázbeszerzésbe összefogott. Az EMFESZ-szel szerződött önkormányzatok jogosan várnák el, 

hogy a szolgáltató a lakosoknak is kedvezményt adjon a gázra. Kérte a szolgáltatót, hogy a 

lakosok részére is adják olcsóbban a gázt. Az EMFESZ megígérte, hogy ha kell, tart erről 

tájékoztatót.  

Megkérdezte a lakosokat, hogy igényt tartanak-e arra, hogy sor kerüljön egy tájékoztatóra?  

 

Bányainé Gyarmati Katalin képviselő: Elmondta, hogy az EMFESZ képviselői már járják a 

községet és már felkeresték a lakosokat.  

 

Pléli József lakos: Felvetette, hogy a községben a temetkezéssel kapcsolatos problémákat 

rendezni kellene. Szükség van egy jól működő halott hűtőre, mert jelenleg az elhunytakat be 

kell szállítani a legközelebbi városba Karcagra, és ez akár húszezer forintba is kerülhet. Nem 

az kifogásolja, hogy miért más beruházásra került sor, de szeretné megkérdezni, hogy mikor 

lehet számítani arra, hogy megoldódik ez a probléma a halottasházban. 
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Dr. Mile Sándor polgármester: Ez valóban közérdekű kérdés. Az önkormányzat is foglalkozik 

vele folyamatosan. Megkérte Orvos Istvánt, a BUCSA-ÉP Kft ügyvezetőjét, hogy 

szíveskedjen tájékoztatást adni az eddigi intézkedésről, feltételekről és lehetőségekről. 

 

Orvos István BUCSA-ÉP Kft ügyvezetője: Meg lehet oldani, de elég sok pénzbe kerül. A kft 

gondolkodott abban, is felvállalja a temetkezéssel kapcsolatos szolgáltatást. Kell egy autó, 

állandó személyzet, halott hűtő és mindezek fenntartása évente nagyon sokba kerül. 

Napirenden volt ez a kérdés, de nem tudják jelenleg megvalósítani. Ezt azonban jelenleg 

pályázattal nem lehet megvalósítani. Azok a beruházások, amelyeket elvégeztek arra a 

konkrét célra voltak kiírva. A jóléti horgásztó, a járdaépítés, az utcanévtáblák elkészítésére 

nyert pénz csak arra a célra vonatkozott.  

 

Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy a települési önkormányzatoknak az a kötelező 

feladata, hogy köztemetőt tartson fent. Ez azt jelenti, hogy egy olyan területet kell biztosítani, 

amely a temetkezés céljára alkalmas, biztosítani kell, hogy ki legyen mérve, és parcellázva, 

valamint temetőkönyvet kell vezetni. Temetkezési szolgáltatásokat, mint a ravatalozás, 

temetkezési kellékek árusítása, közreműködés a temetkezésben, halott hűtés, és halott 

szállítás, ezt már csak temetkezési vállalkozás keretében belül engedi meg a törvény. 

Különböző előírásokat, és nehezen teljesíthető feltételeket kell teljesíteni. Képezni kell egy 

tőkét, amihez nem lehet hozzányúlni. Tehát maga a vállalkozás létrehozása is megkövetel egy 

tőkét ami huszonmillió forint. Az ÁNTSZ előírja azt, hogy hány darab és milyen fajta halott 

tárolónak kell lenni. Ez nem ugyanaz, mint ami a ravatalozónál van. Minimum kettő, de 

inkább három darab hűtőkamrát kell biztosítani, illetve kiszolgáló helyiségeket kell 

biztosítani. Közel százmillió forintba kerülne ez. Jöttek már vállalkozók, akik próbálkoztak itt 

ennek beindításával, aztán még sem sikerült beindítani a vállalkozást.  

A pályázatoknál nem lehet megválogatni, hogy mit szeretne az önkormányzat megépíteni, 

megpályázni. A pályázati kiírásokat nagyon kicsi határidővel írják ki. Hiába van az 

önkormányzatnak több milliós terve a polcon, ezek készek vannak, kétévenként lejárnak, meg 

kell újítani őket, és várják, hogy legyen olyan pályázati kiírás. 

 

Magyar Miklósné lakos: Megkérdezte, hogy a parlamentben hogyan képviselik a közösségek 

érdekeit, ha nem járnak annak utána, hogy ennek a falunak mire van szüksége?  

 

Magyar László körjegyző: Erre nem adhat választ, mert ez politikai jellegű dolog. 

 

Bányainé Gyarmati Katalin képviselő: A horgásztóval kapcsolatos szólt. Elmondta, hogy a 

horgásztóra sokan járnak horgászni, családtagjai is, és ez örömet okoz, hétvégi kikapcsolódást 

jelenthet. Nem a falu pénzén épült, hanem pályázati pénzen. Lehet a horgásztavat 

továbbfejleszteni, családi hétvégéket rendezni. A maga részéről is előzőleg ellene volt a 

beruházásnak, de megváltozott a véleménye. Kérte, hogy nézzék más oldalról a horgásztavat. 

Kijelentette, hogy a belvizes pénzből sem ő maga, sem családtagja nem részesült.  

Hangzavar, és többször csendet kér a polgármester: 

 

Magyar Miklósné lakos: A pályázatokkal kapcsolatosan szólt volna, hogy miért nem olyanra 

adják, amire szüksége van a községnek? 

A szemétszállítási díjjal kapcsolatosan szólt. Nem tudja elfogadni, hogy ha egyedül élő 

személynek egész évben alig van négy-öt kuka szemete, miért kell éves szinten olyan magas 

díjat fizetni? Úgy érzi, hogy „ajándék”-nak adja az évi közel 10 ezer forintos szemétszállítási 

díjat.  
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Magyar László körjegyző: Több kérdés is elhangzott a kukadíjjal kapcsolatosan. Igazságot 

tenni azonban nem lehet, mert az lenne a legjobb, ha meg lehetne oldani, hogy a szemetet 

mérjék. Ez Nyugat-Európában működik, de Magyarországon még nem ilyen fejlettek. 

Előfordul azonban, hogy a lakosok kijelentik, hogy nincs szemetük, viszont a környező 

kiserdőket meg lehetne nézni, amikor az iskolások szemetet szednek.  

Sajnos miután mérlegelni, mérni, és zárt rendszerű számlázásban nem tudják megoldani a 

feladatot, a hulladékszállítási közszolgáltatást mindenkinek kötelező igénybe venni. Ez alól 

felmentést adni senkinek nem lehet. Hetente egy darab kukát ürítenek minden háztartásból. 

Ha a kukába nem tesznek egy gramm szemetet sem, és a kukásutónak csak végig kellene 

menni a községen, akkor is van egy alap működtetési költsége. Ez havonta 500 Ft. Ezt 

mindenkinek kell fizetni, ha van szemete, ha nincs.  Erre pluszban jön rá az, hogy az adott 

lakásban hányan vannak bejelentkezve, ez 150 Ft/fő. Ezt a hivatalban az ingatlan-

nyilvántartásból is tudják követni. Ha a háztartásba a családtag be van jelentkezve, de nem 

tartózkodik ott, mert pl. Budapesten dolgozik, erről nyilatkozatot lehet tenni, és valamivel 

igazolni kell, hogy a családtag tartósan pl. Budapesten dolgozik. Ha egy-két ember 

megtehetné azt, hogy nem fizetne, akkor előbb-utóbb mindenki megtenné ezt, és oda 

jutnának, hogy elöntené a szemét a községet. A 650 Ft nem olyan magas összeg. A másik az, 

hogy nagyon nagy hátralék halmozódott fel. Lehetnek nehéz helyzetek a családban, lehet 

kérni fizetési kedvezményt, erre nyitottak a hivatalban. A problémát rendezni lehet. Az 

egyenlő teherviselésnek meg kell valósulnia.  

 

Lévai István lakos: Felszólal, hogy kukája sincs mégis kell fizetnie díjat.  

 

Mózsik István lakos: Elmondta, hogy kórházban volt, akkor köteles fizetni a kuka díjat? 

Nincs szemete, nála nem végeznek szolgáltatást. Akkor is köteles fizetni, ha nem veszi 

igénybe a szolgáltatást? 

 

Magyar László körjegyző: A kötelező közszolgáltatást akkor is igénybe kell venni, és ki kell 

fizetni, ha egyszer sem teszi ki a kukát. Kéri a lakosokat, hogy egyedi ügyekben hivatali 

időben keressék fel a hivatalban.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Visszatérve a temetkezéssel kapcsolatos problémára elmondta, 

hogy figyelni fogják a pályázati lehetőséget, foglalkoznak vele továbbra is. Amennyiben 

pályázati lehetőség lesz, szeretnék megoldani a problémát.  

Kéri Mózsik Istvánt, az előző felszólalót, hogy fáradjon be a hivatalba, és megbeszélik a 

szemétszállítási problémáját. 

 

Magyar László körjegyző: Írásban kapott kérdésre szeretne válaszolni. Földesi Györgyné 

megkérdezte, hogy mi a helyzet a kft-kel, Bucsa Geotherm, és BMVÖ Kht. A kft-nek évente 

van beszámolási kötelezettsége. Ezeknél a kft-éknél nem fordult elő, hogy önkormányzati 

pénzt eltettek volna. Különösen vonatkozik ez a Békés Megyei Vállalkozási Övezet Kht-ra. A 

kistérség és megyei önkormányzat annak idején a vállalkozás fejlesztésre létre hozott egy kht-

t, ami már hosszabb ideje vegetált. Nem volt már pénze, kb. másfél millió forint értékű 

számítógépe, és bútorzata és tervei voltak. Másfél évvel ezelőtt úgy döntött a képviselő-

testülete, hogy megpróbál életet lehetni a kht-ba, azért is, mert 3 fő foglalkoztatására egy év 

idejére kaptak támogatást. Ez a három fő rengeteg pályázatot megírt az önkormányzatnak. Ez 

el is hangzott a tájékoztatóban, hogy nagyon sok volt a beadott pályázatok száma, és az 

elnyert pénz is. Azonban nem tudtak annyi pénzt termelni, hogy saját magukat, mint 

pályázatíró iroda fenntartani legyenek képesek. Mivel egy fő köztisztviselő elment a 

hivatalból, így tudott az önkormányzat egy főt a három fő közül alkalmazni. Külön 
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megköszönte Demény Tímea munkáját, akit külön elismerés illet meg, mert mindent külön 

díjazás nélkül végzett. A kht működése 2009. december 31-ével végelszámolással megszűnik. 

A kht nem tartozik senkinek, és neki se tartozik senki. A társaság meglévő eszközei, bútorai 

megmaradnak az önkormányzat tulajdonában.  

 

Bődi Imréné lakos: Kérte, hogy a Széchenyi utca belvízelvezető árkát a veszélyessége miatt, 

mivel nagyon mély fedjék le.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Tudomásuk van róla, hogy a Széchenyi utca árka mély és 

veszélyes. Tervbe van véve annak lefedése, szeretnék is megoldani a szennyvízberuházással 

együtt.. Ha a pályázati pénzek bejönnek, rá kerül a sor.  

 

Bődi Imérné lakos: Sérelmezi, hogy elhunyt fia sírját megbontották, mert szagot éreztek.  

 

Magyar László körjegyző: Elnézést kér azoktól, akiknek fájdalmat okoztak. Nem ismerte 

ennek a területnek a talajszerkezetét. A nagyon kemény, göröngyös föld nem zár rendesen. Ha 

nagyon száraz időben hantolják el az elhunytat, akkor a göröngyök nem illeszkednek, és rések 

maradnak, és a bomlástermékek szaga feljön. Az eset után derült fény erre, elrendelte, hogy a 

temető őrök figyelmeztessék a temetkezési vállalkozókat, hogy gondoskodjanak arról, hogy 

legyen a koporsós temetésnél jó adag porhanyós föld, vagy homok. Nagyon nagy 

kellemetlenséget okozott ez. Reméli, hogy ilyen eset soha többet nem fog előfordulni. 

 

Nagy György lakos: Elmondta, hogy régen nem 140 cm-re ásták a sírt, hanem 210 cm-re. Erre 

kellene kötelezni a temetkezési vállalatot is. Ezt a problémát tudták régen is. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Mivel több hozzászólás nem volt, megköszönte mindenki 

részvételét, és hozzászólásait, ezzel a közmeghallgatást 19,30 órakor bezárta. 

  

   

Kmf. 

 

 

 

 

  Dr. Mile Sándor                                                        Magyar László  

    polgármester                                                               körjegyző  
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